
Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het debat over ziekenhuiszorg, te weten:
- de motie-Van Gerven over het experiment met de
SOS-arts (29248, nr. 156);
- de motie-Van Gerven over het Academisch Ziekenhuis
Maastricht (29248, nr. 157);
- de motie-Van Gerven over de financiering van
academische ziekenhuizen (29248, nr. 158);
- de motie-Van Gerven over fusies van ziekenhuizen
(29248, nr. 159);
- de motie-Van der Veen/Van der Staaij over het Admiraal
de Ruyterziekenhuis (29248, nr. 160);
- de motie-Van der Veen over de overschrijding van het
macrokader (29248, nr. 161);
- de motie-Van der Veen over vernietiging beleidsregels
(29248, nr. 162).

(Zie vergadering van heden.)

De voorzitter: Op verzoek van de heer Van der Veen stel
ik voor, zijn motie (29248, nr. 162) van de agenda af te
voeren.

Daartoe wordt besloten.

De voorzitter: De motie-Van Gerven (29248, nr. 156) is in
die zin gewijzigd dat zij thans luidt:

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

overwegende dat een van de redenen om de Zorgverze-
keringswet in te voeren was om aan het niet acceptabele
onderscheid tussen ziekenfonds en particulier verzeker-
den een einde te maken;

overwegende dat met het experiment van de SOS-arts
de particuliere verzekering weer terugkeert in de
huisartsenzorg;

overwegende dat door de invoering van eigen betalingen
voor de SOS-arts voor het rijden van visites op aanvraag
de aanvrager voorrangszorg koopt;

overwegende dat dit principieel onwenselijk is;

spreekt uit dat het experiment van de SOS-arts niet past
binnen ons solidaire zorgstelsel;

vraagt de regering, dit experiment te beëindigen en in te
zetten op een verbetering van de bereikbaarheid van de
reguliere huisartsenzorg,

en gaat over tot de orde van de dag.

Naar mij blijkt, wordt de indiening van deze gewijzigde
motie voldoende ondersteund.

Zij krijgt nr. 163 (29248).
Ik stel vast dat wij hier nu over kunnen stemmen.

In stemming komt de gewijzigde motie-Van Gerven
(29248, nr. 163).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdD, de PvdA en GroenLinks
voor deze gewijzigde motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Van Gerven (29248, nr. 157).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks en
de ChristenUnie voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Van Gerven (29248, nr. 158).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks,
D66, de SGP, de ChristenUnie, het CDA en de PVV voor
deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden van
de fractie van de VVD ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Van Gerven (29248, nr. 159).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdD en GroenLinks voor deze
motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Van der Veen/Van der Staaij
(29248, nr. 160).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks, de
SGP en de ChristenUnie voor deze motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Van der Veen (29248,
nr. 161).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks en
de ChristenUnie voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
zij is verworpen.
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